Otpesku AB u CD nepneHAMKYJAPHBI U Ie-
pecexkawoTcss B Touke K. KL — OGuccekTpuca
yrana AKD. Haiigure £ LKB. OtBer naiiTe B
rpagycax.

IIpameie AB u CD mnepecekalTcs B TOYKe @
(rouka @ nexuT MexAy ToukamMu A U B u
mexkay Toukamu C u D), QK — Ouccexrpuca
yraa BQC, £ AQC = 30°. Haiigute £ BQK.
OTrBer pa¥iTe B rpaaycax.

Yron ABC pasen 90°, npamas KL npoxoauT
yepe3 TOYKy B, Ipu4yéM TouKa B JIeKUT Mex-
ny roukamu K u L, a nyu BK JneXuT BHYTPH

yraa ABC, CADE s Haiigure 2 LBC. Or-

LABC 3
BeT AaiiTe B rpajgycax.

Yron ABC pasen 120°, BK — 0OmccekTpuca

/ ABC, BL — ouccexktpuca Z KBC. Haigure

Z LBC. OrBer paiiTe B rpajaycax.

BK — o6uccekrpuca £ ABC, BL — 06uccekTpu-

ca £ KBC, £ ABL = 90°. Haugure / KBC.

OTBer naiiTe B rpajaycax.
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